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EXTRAITS PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 19 JUIN  2009
Le quorum étant atteint (9 personnes), le conseil d’administration peut siéger valablement.
Messieurs Brunet Jean-Pierre et Cadet Félix ont informé le bureau de leur absence. Monsieur Caro Joël  a téléphoné à 17h15 pour prévenir le bureau que lui et M. Cadet Eric sont  retardés pour raison professionnelle et qu’ils ne pourront pas assister à la réunion.
La séance débute à 18h20.

M. Vaudrel est le secrétaire de séance.

1)Le procès verbal. 

Le procès verbal du C.A. du 19/05/09 est soumis à l’approbation du conseil et il est adopté à l’unanimité sans modification.
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.
2) Bilan club house mois d’avril et mai.
Le trésorier M. Payet Rico prend la parole pour un bilan du club house :

…………………………………………
3) Préparation de la journée du 10 juillet.
Pour la journée de qualification coupe district triplettes, il sera proposé le repas suivant : grillades travers de porc et poulets + frites + bouchons, thon, maïs. Prévoir une centaine de baguettes de pain.

4) Sortie championnat jeunes triplettes dimanche 19 juillet à Saint-Paul.
Il est demandé au secrétaire de déposer une demande de réservation du bus de 30 places pour le dimanche 19 juillet, départ à 6h30 de la case des Canots.
5) Animation du club du mercredi 24 juin.

Rien à prévoir de spécial, la date de cette animation a été rappelée sur le panneau d’affichage de club house.

6) Loto quine du dimanche 5 juillet.

Le président informe le C.A. que peu de cartons ont été vendus (une quarantaine) et que cela est inquiétant. Le secrétaire signale qu’il a envoyé un courrier d’information sur le loto quine la semaine dernière à tous les licenciés du club. M. Gay Michel informe qu’il s’occupera de la mise en place de la buvette au Blue Bayou.

7) Grand Prix de L’Etang Salé.

· Une commande de 800 tee-shirts a été passée avec JNF.
· Nouveauté 2009: une boutique du Grand Prix sera installée et sera gérée par M. Tescher Maurice (ventes de tee-shirts, casquettes…….)
· M. Gay Michel informe que les trophées et coupes seront livrés début juillet.
· Recherche de sponsors : Une réponse négative pour les magasins Leclerc. Pour la Magasin City, M. Gay doit repasser pour avoir une réponse. Pour le restaurant Le Bambou, aucune démarche n’a encore été faite. Une convention de partenariat sera bientôt signée entre le club et M. Tassin. D’autres partenariats sont prévus. M. Atchia Ismael étant hors département, il ne peut nous informer sur l’avancée de ces partenariats. M. Tescher Maurice demande 2 conventions de partenariat, une pour Caterpilars et une autre pour Arayapin.
· Au niveau des invités, l’équipe métropolitaine Philippe Quintais/Dylan Rocher participera au Grand Prix. La seconde équipe devrait être l’équipe tenante du titre Damien Hureau/Julien Lamour. Une délégation malgache composée de 2 doublettes hommes et d’un délégué sera présente. Une délégation mauricienne sera également présente (1 doublette homme, 1 doublette femme et 1 délégué). Du côté de Mayotte, les contacts sont bien avancés, la délégation devrait être constituée d’une équipe femme, de 2 équipes jeunes et d’au moins 1 équipe homme. Mais rien n’est définitif. M. Vaudrel informe le C.A. que le Comité de Mayotte va envoyer prochainement une invitation pour un tournoi de pétanque fin novembre dans le cadre du XXème anniversaire de la pétanque dans cette île. Dans le cadre d’un possible « échange » Le comité de Mayotte demande à l’USCES si une partie de l’hébergement peut être pris en charge par le club.

M. Guérin suggère qu’un bungalow pour 6 personnes soit à la charge de l’USCES. Le second le restera à Mayotte.

La proposition est votée à l’unanimité.

A noter que les 3 délégations (Maurice, Madagascar, Mayotte) seront logées à Edémya. 
M. Vaudrel Christophe s’occupe de réserver les bungalows pour la période du Grand Prix.
8) Tournoi à Madagascar.
Le club de Hula de Madagascar prend en charge l’hébergement et les repas de 7 personnes. Après manifestation de certains licenciés intéressés par ce séjour et après réflexion du C.A., il est proposé la délégation suivante :

· Mme Baillif Pascaline, chef de délégation.

· Mme Calimoutou Mimose.

· M Hoareau Clément.

· M. Julie Etienne.

· M. Cadet Eric.

· M. Persee Alexandre.

· M. Tortel Rodolphe.

· Mme Tortel Fabienne.

……………………………………………….

La proposition est votée à l’unanimité.
Il est demandé au secrétaire de réserver le bus de la mairie (30 places) pour amener la délégation de l’USCES à l’aéroport le mardi 28 juillet (départ 8h du boulodrome) et pour le retour le 3 août à 17h20.
L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 19h15.
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